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KOKOUSKUTSU 
 

Tunturi-Lapin Kehitys ry:n valtuuskunnan 
kevätkokous 

 
Aika: Tiistaina 27.4 klo 17.00 ruokailu, klo 18.00 kokous 
Paikka: Teams-etäkokous 

 
Valtuuskunnan kokoonpano vuonna 2021 on: 
Enontekiöltä: 
Jaakko Alamattila varalla Seppo Alatörmänen 
Taru Mäkitalo varalla Elina Rousu-Karlsen 
Janne Näkkäläjärvi (vpj) varalla Berit-Ellen Juuso 
Birgitta Eira varalla Outi Kurkela 

 

Muoniosta: 
Kosti Hietala varalla Anne Nykänen 
Juha Niemelä (pj) varalla Pekka Veisto 
Sakari Silén varalla Anneli Kuortti 
Manu Friman varalla Aki Jauhojärvi 

 
Esityslista 

 
1§ Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 18.04. 
 

2§ Puheenjohtajan ja sihteerin valinta, pöytäkirjantarkastuksesta päättäminen 
Esitys: Puheenjohtajaksi esitetään Juha Niemelää ja sihteeriksi toiminnanjohtaja Veli-Matti 

Hettulaa. Pöytäkirja tarkastetaan sähköisesti kaikkien osallistuneiden toimesta Visma Sign- 
palvelun kautta. 

 
Päätös: Esitys hyväksyttiin. 

 
3 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Esitys: Kokous on laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen, kun vähintään puolet jäsenistä, 

puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaanluettuina, on läsnä. 
 

Päätös: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja pääätösvaltaiseksi. 
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4 § 
 
 
 
 
 
 
 

Esitys: 
 
 
 
 

 
Päätös: 

 
 
5 § 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Esitys: 

Tilinpäätökset 2020 
Tilintarkastajan huomiot: 
LIITE 1: TILINPÄÄTÖS 2020, TASE-ERITTELYT 
LIITE 2: TILINTARKASTAJANMUISTIO 
LIITE 3. TILINTARKASTAJAN TOIMINTAKERTOMUS 
LIITE 4. TOIMINTAKERTOMUS 

 
 

Puheenjohtaja esittelee tilinpäätöksen v.2020 toimintakertomukset, 
tilintarkastajalausunnot, vastuuvapaus 2020 hallitukselle ja muille tilivelvollisille. 

 
Puheenjohtaja esittää valtuuskunnalle, että tilinpäätökset hyväksytään ja vastuuvapaus 
myönnetään hallitukselle ja  muille tilivelvollisille vuodelle 2020 
 
Esitys hyväksyttiin, Tunturi-Lapin kehityksen hallitukselle ja muille tilivelvollisille myönnettiin 
vastuuvapaus vuodelta 2020. 

 
TLK Sääntömuutokset 
LIITE 5. SÄÄNNÖT 

 
Tilintarkastajien lukumäärä 
Ote yhdistyksen säännöistä: ”Valitaan yksi tilintarkastaja ja yksi varatilintarkastaja, joilla 
molemmilla tulee olla JHTT-pätevyys. Tilintarkastajien toimikausi alkaa valtuuskunnan 
kokouksen päättyessä ja päättyy seuraavan kevätkokouksen päättyessä”. 

 
Kokouskutsut 
”Kutsut yhdistyksen, yhdistyksen hallituksen ja valtuuskunnan kokouksiin on lähetettävä 
sähköpostilla vähintään seitsemän päivää ennen kokousta" 

 
 

 

Uusia sääntömuutoksia ei ollut käsiteltävänä tässä kokouksessa.  
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6 §   Muut asiat 

 

 Koronaexit- Yritysten koronavaikutusten jälkeiset toimenpiteet Tunturi-Lapissa 

Esitys:  ESR-hanke ”Koronaexit- Yritysten koronavaikutusten jälkeiset toimenpiteet Tunturi-
Lapissa” on saanut jatkoaikaa 31.5.2021 saakka. Valtuuskunnalle esiteltiin hankkeen 
jatkoaikahakemus ja tilannekatsaus. 

 

Päätös:   Esitys merkitään tiedoksi 

 

Whenever You Need Extreme (WYNE)-hankekokonaisuus 

Esitys:  Lapin liiton REACT-hakuun on jätetty matkailun ulkopuolisia toimialoja kehittävä 
hankehakemus. Tämä ensimmäinen vaihe toteutetaan 1.8.2021-30.6.2023 ajalla ja 
toinen vaihe sen jälkeen.  

Päätös:   Esitys merkitään tiedoksi 

 

Tunturi-Lapin kahdeksan vuodenajan ympärivuotinen reittiliikenne 

 

Esitys: Tunturi-Lapin Kehitys on perustanut saavutettavuuden työryhmän, joka koostuu 
neljän kunnan aluetoimijoista. Ensimmäisessä kokouksessa esitetty ehdotus Tunturi-
Lapin poikittaisliikenteen ympärivuotisesta reittiliikenteestä esiteltiin 
valtuuskunnalle. Tämä yhdistäisi kaikki neljä kuntaa; Enontekiö, Muonio, Kolari ja 
Kittilä parempaan yhteistyöhön. ELYn 50% joukkoliikennetukea tullaan hakemaan ja 
toiminnanjohtaja tulee käyttämään tähän työaikaa.    

Päätös:   Esitys merkitään tiedoksi 
 

7 §   Seuraava kokous 
 

Esitys: Seuraava valtuuskunnan kokous ajoittuu marraskuun loppuun ja sovitaan lähempänä 
ajankohtaa toiminnanjohtajan toimesta uusien kunnanvaltuutettujen kanssa. 
Puheenjohtaja kiitti valtuuskuntaa ja toiminnanjohtajaa hyvästä työstä. 
Valtuuskunnan jäsenet kiittivät myös kaikkia 

 
Päätös Merkitään tiedoksi 

 

8§   Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.42 
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